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Vjačeslav Špakovskij 21. října 2023

Revolvery začínající na "D"
cs.topwar.ru/228173-revolvery-kotorye-na-d.html

 

Pro mnohé jsem tímto světlem
 Pomohl mi odejít

 Opakovač Colt
 Nespaluje se.

 Roztočte buben
 Šest kol,

 Sedmý den přijde,
 A volání na trubku
 Zničit Jericho.

 Ildus Farrakhov
 
starověký оружие od A do Z. Přejdeme tedy opět ke zbraním s

https://cs.topwar.ru/228173-revolvery-kotorye-na-d.html
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krátkou hlavní a náboji v bubnovém zásobníku za hlavní.

Tato zbraň má mnoho výhod, ale také mnoho nevýhod. Zvláště mnoho
je jich v revolverech z poloviny XNUMX. století.

Za prvé jsou to rozměry, zejména pokud revolver střílí náboje Lefoshe,
tedy náboje „moje s kolíkem“ nebo se také nazývají „náboje kolíky“.
Čepy musí být zakryty víčkem, aby se nemohly o nic zachytit a prázdné
nábojnice z takových nábojnic se pak obtížně vyjímají - není se o co
zachytit.

Existuje ještě jedna závažnější nevýhoda, charakteristická jak pro
kapslové revolvery, tak pro revolvery pastorkového typu a nábojové
revolvery. Je to "dvojitý záběr"! Plyny z revolveru totiž při výstřelu
vycházejí nejen přes hlavní, ale i do mezery mezi hlavní a bubnem. A
to je docela nepříjemné. Zvláště pokud fotíte ve tmě.

Později Henri Pieper najde způsob, jak se tohoto nedostatku zbavit, ale
zatím to nikoho z zbrojařů nenapadlo. Pravda, Collier, autor
křesadlového revolveru z počátku století, přišel s myšlenkou nasunout
buben na hlaveň, ale z nějakého důvodu na to tvůrci následujících
systémů zapomněli.
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Revolver Celestin Dandois
 
Na našem dnešním prvním revolveru, Celestinu Dandoisovi z Lutychu,
nic takového není. Jeho revolver byl vyroben podle Adamsova patentu
č. 4681 z roku 1851.

Jedná se o 5ranný perkusní revolver ráže 54 (13,7 mm). Délka 33,5
cm. A ve všech ohledech by to byl „Adamsův revolver“, nebýt
„zánětiče“. Jedná se o originální design a nikdy nebyl viděn na žádném
jiném revolveru. Byl to ale dobrý nápad!

Mimochodem, sám Celestin se stal prvním generálním ředitelem
Lutyšské továrny na střelné zbraně, to znamená, že ve všech ohledech
udělal vynikající kariéru.
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A takhle na něm zafungoval rozněcovač!
 

 
Revolver Davida Hermanna
 
V zásadě je revolver obyčejný, s kapslí. Ráže 9 mm. Délka 35 cm.A
opět, hlavním rozdílem od všech ostatních vzorků z poloviny XNUMX.
století je stříkací pistole! Podél hlavně byla umístěna také vystřelovací
páka na Adamsově revolveru.

Ale pro Hermanna to fungovalo trochu jinak, a to stačilo k získání
patentu!
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Zapalovací píst, jak je jasně vidět na fotografii, se pohyboval uvnitř
speciální drážky na samotném sudu! A páka pístu nešla dolů, jako
stejný Colt, ale šla nahoru
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Revolver De L'Espe Omond komorovaný pro středovou palbu
 
Originalita této zbraně spočívá v jejím neobvyklém vytahovači.
Existovalo tolik různých typů extraktorů, ale nic takového se nikdy
nestalo. Navíc na revolveru komorovaném na náboje (patent 039.172 z
24.03.1876. března XNUMX).
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Mimochodem, tento revolver vypadá podobně jako náš revolver. Ale
odsavač samozřejmě působí velmi neobvyklým dojmem!
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Některé revolvery měly původní tvar bubnu. Například takto vypadal
buben revolveru Debute Dieudonne
 
Byl to revolver, možná ráže 6 mm, a vzhledem k délce válce to klidně
mohly být náboje Browning 6,35 mm. Spoušť je skládací, podšívka
rukojeti je perleťová. Je zde pojistka na pravé straně. Čili na velodoga –
a to je typický velodog, je revolver příliš zdobený a komplikovaný.

A vlastní i tento revolver, který je také velmi podobný revolveru. Až na
to, že rukojeť má úplně jiný tvar. Navíc je pojistka instalována nejen
kdekoli, ale na samotné spoušti!

 
Jedná se o 7ranný 8mm revolver. Správný pohled. Pojistná páčka na
spoušti je dobře viditelná!
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Stejný revolver. Pohled zleva. Zajímalo by mě, proč konstruktér přišel s
nápadem udělat na hlavni osmihranné zesílení pro instalaci mušky?
 



10/24

 
Tobolkový revolver Gillese Decortise
 
Vzhled je velmi originální. Celková délka: 313 mm. Délka hlavně: 153
mm. Ráže: 9 mm. Hlaveň je upevněna k ose bubnu dlouhou
zakřivenou pákou. V zavřené poloze je páka umístěna pod válcem,
přičemž koleno páky sleduje ohyb lučíku. Požární trubky na válci jeho
revolveru jsou instalovány pod úhlem. Zapalovač je umístěn pod
hlavní, ale pro těsné pohánění střely se páka pohybuje vodorovně a
otáčí se doleva.
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Revolver Gillese Decortise se složenou pákou
 
Od roku 1851 do roku 1875 obdržel Gilles Decortis osm patentů na
různá vylepšení v oblasti ručních zbraní.
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Malá pistole Delu Felix a K. byla vyrobena, jak vidíte, v luxusním
provedení. Společnost Delu vyrobila dva modely takových
automatických pistolí ráže 6,35 mm. Externě je jediným rozdílem
pojistka. Tento první model, docela luxusní, s rytinou a perleťovými
pláty rukojetí, si prostě žádá, aby byl darem ženě!
 
Despres-Joassard Jean Mathieu vlastnil huť a jméno své manželky
(Joassard) vložil za své, aby se odlišil od ostatních Despres, kterých
bylo v té době poměrně mnoho. Je autorem deseti belgických patentů
registrovaných v letech 1857 až 1867.
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Revolver Depre
 

 
Depret revolver rozebrán
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Revolvery, které vyrobil, se lišily od všech ostatních.

Jednak pouze samonatahování, v důsledku čehož nebyl na spoušti ani
prst.

Za druhé je zde velmi neobvyklé uchycení hlavně k rámu. Injektor byl
systému Adams, oblíbeného mezi evropskými puškaři, ale pouze on
měl takové uchycení hlavně pomocí sklopné páky.

 
Revolver od Despres-Joassard Jean Mathieu
 
Revolver Despres-Joassard vynalezl Jean Mathieu, slévárna tvárné
litiny v závodě v Herstalu, který v Belgii registroval až 11 patentů, a
zejména tato pistole, což byl nový revolverový systém s podélně
posuvným přebíjecím mechanismem ( patentováno 01.10.1872).
Design je opravdu velmi neobvyklý, což je jasně vidět na fotografii...
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A takhle se to rozvinulo...
 
Dessard Joseph Nicolas v roce 1871 nabídl společnosti Herstal
dvojčinný revolver, podobný designu jako Smith and Wesson.
Mechanismus uvolnění horního rámového zámku byl ale úplně jiný,
originální. Za což jemu vzdávána čest a chvála!

Navíc hned poznamenáváme, že tento revolver, když se začal vyrábět,
byl určen na export do Rakouska. Bylo zakázáno vyvážet zahraniční
revolvery s krátkou hlavní. Ale „potřeba invence je mazaná“.

Belgičané začali vyrábět revolvery s dlouhými hlavněmi, ale s muškou
uprostřed hlavně. Kdo chtěl, mohl hned v první zbrojní dílně požádat o
uříznutí hlavně a... stát se tak majitelem revolveru s krátkou hlavní.

A – zvláštní věc, exportovat je nebylo možné, ale z nějakého důvodu
bylo možné takové revolvery vlastnit!
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Revolver Dessarda Josepha Nicolase...
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...a jeho uzamykací jednotka zblízka
 

 
Další revolver jeho konstrukce ve srovnání s revolverem Smith and
Wesson
 



18/24

 
A zamykací "tlačítko" zblízka
 
A stejně tak jen Deville Laurent přišel s nápadem oddělit od něj
vytahovací kotouč na bubnu působením páky umístěné nad zbraní.
Před ním a ani po něm to nikdo neudělal! Celková délka revolveru: 200
mm. Ráže: .320.
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Nejobyčejnější „buldok“ společnosti Dumoulin Francois and Co. Buben
na pět nábojů, skládací spoušť... Takových revolverů se vyrobily
statisíce, nebo i víc...
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Revolver, mosazné klouby, dýka. Oblíbená zbraň pařížských Apačů. A
protože existuje poptávka, bude vždy existovat nabídka. Ráže je ale
malá: jen 7 mm, ale čepel je zvlněná, což mimo jiné působí i na
podvědomí
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Tady to je - revolver, mosazné klouby, nůž
 
Je zřejmé, že kdyby někdo vydal takovou zbraň a stala se virální,
okamžitě by se objevili napodobitelé. Ale dělat jedna ku jedné je špatná
forma, měli byste přidat něco vlastního. A nejjednodušší je přidat
originální design vlastními silami, protože mosazné klouby jsou v Africe
také mosazné klouby, dýka je to samé, no, jaký revolver se dá nasadit
na mosazné klouby, než Pepperbox? Tento „zázrak zbraní myšlenky“
patřil Josephu Delacche z Lutychu...
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Výsledkem je takový zázrak zbrojní techniky. Čepel navíc končila uvnitř
rukojeti, což bylo pohodlnější než systém Dolne. Ráže je jen trochu
malá - pouze 5 mm, i když existovaly i modely s ráží 7 mm. Ale 9 by
bylo lepší! Sedmimilimetrové zařízení vážilo pouhých 350 g. Pohodlné!
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A tak leží ve vaší ruce! Ráže 5 mm
 

PS

 
Od písmene „E“ budeme mít příště pouze jednu pistoli. Písmeno „F“
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tedy půjde spolu s ním.

PS

 
Autor a administrátoři stránek by rádi poděkovali Alainu Dobresovi
(littlegun.be) za možnost použít jeho materiály.

Chcete-li se pokračovat ...
 
 


